

Kérdés

Nekem a kurzusfelvétellel kapcsolatban lenne kérdésem, konkrétan, hogy a Műnemelmélet és poétika (IREN 130103) nevű kurzus, tulajdonképpen kinek kötelező. Láttam az oldalt, amit a Tanárnő összeállított, és ott az az információ van megadva, hogy az irodalomorientációsoknak, viszont az ETR időtervében, ez a kurzus a nyelvészet orientációsoknak van megjelölve kötelezőként (az MK-2.2. alatt szerepel, és ugyancsak az ETR-ben lévő tantervben ez van: "A törzs- és szakképzésben a második mérföldkő almérföldkövei közül az irodalomorientációsoknak az MK-2.1 mérföldkő előírásai alapján kell elvégezniük a tantervet, a nyelvészet orientációsoknak pedig az MK-2.2 mérföldkő előírásai alapján.")

Ezek szerint az ETR-ben megadott időterv/tanterv rossz? Igazából csak azért lenne fontos tudnom, mert én az alapján szoktam felvenni az óráimat.

Egyébként szeretném megköszönni, ezt az információs oldalt, nekem sokat segített!

Válasz

A levele igazán megijesztett, azt hittem, valamit nagyon összekutyultam. De újra átnézve a tanterveket, azt kell mondanom, hogy nem. Igazából nem is értem, mit érthetett felre.

Ezt írtam a tantervi összefoglalóban:

"Nyelvészet orientáció esetén az MK-2.2.2 (20 kredit), irodalom orientáció esetén az MK-2.2.1 (20 kredit) elvégzése kötelező.

A harmadik féléves (vagyis másodéves első féléves) kurzusfelvétele előtt mindenkinek döntenie kell, hogy nyelvészet vagy irodalom orientációs lesz-e. Ha irodalom orientációs akarsz lenni, akkor a 3. félévben fel kell vened az IREN1301 tantárgyat (egyébként nem), ha nyelvészet orientációs, akkor pedig el kell döntened, hogy melyik szakirányt akarod megcsinálni (ANYN, ALNN, MANN, MINN, FGRN), és annak a kezdőkurzusait kell felvenned a másodéves kezdetén."

A tantervből idézett szöveg sajnos valóban hibás ("A törzs- és szakképzésben a második mérföldkő almérföldkövei közül az irodalomorientációsoknak az MK-2.1 mérföldkő előírásai alapján kell elvégezniük a tantervet, a nyelvészet orientációsoknak pedig az MK-2.2 mérföldkő előírásai alapján."). Egy helyiértékkel kevesebbet írtunk a mérföldkövekkel. A helyes szöveg így hangozna:

"A törzs- és szakképzésben a második mérföldkő almérföldkövei közül az irodalomorientációsoknak az MK-2.2.1 mérföldkő előírásai alapján kell elvégezniük a tantervet, a nyelvészet orientációsoknak pedig az MK-2.2.2 mérföldkő előírásai alapján."

Ezért elnevezést kerünk. Ezt a szöveget mi nem tudjuk javítani, csak kérni a javítást (amit meg is fogunk tenni).

Az időterv jó, a tanterv jó, csak a tanterv elején lévő leírásban van rossz szám. Ezt eddig senki nem vette észre (2002 óta van így), valószínűleg azért, mert olyan hosszú a tanterv, hogy mire az tetején lévő leírás resztol

"legorgették" a megfelelő merfoldkovekig, már regén elfelejtettek a számokat, a merfoldkovek elnevezése meg segítette a tájékozódásban:

MK-2.2.1 További kötelező és választható tárgyak az IRODALOM orientációban
MK-2.2.2 További kötelező és választható tárgyak a NYELVÉSZET orientációban

Az IREN1301 az "MK-2.2.1.1.1 Irodalomelmélet" merfoldko alatt van, ez pedig egyértelműen az IRODALOM orientációs merfoldkove. Vagyis a linguas tájékoztató oldalon megadott adat rendben van.

További sikeres egyetemi tanulmányokat, és remelem, a tanulásban és kutatásban is ilyen jó marad a szeme! Köszönöm, hogy felhívta a hibás leírásra a figyelmüket!